



## **CADRUL DE MANAGEMENT AL RISCULUI INTELIGENTA ARTIFICIALA**

**Durata:** 1 zi

**Perioada:** 10 Iunie 2024

**Program desfasurare:** 10:00 – 15:00

### **Descrierea cursului/ Competente dobandite**

Cursul explorează cadrele de gestionare a riscurilor asociate utilizării Inteligenței Artificiale - AI, concentrându-se pe identificarea, evaluarea și remedierea riscurilor specifice AI în mediul IT. Participanții vor analiza strategiile practice pentru implementarea și monitorizarea eficientă a măsurilor de securitate AI în cadrul organizațiilor. Participanții vor dobândi, după terminarea cursului, cunoștințe legate de conceptele de bază ale AI și respectiv riscurilor asociate acestora, abilitatea de a evalua și de a gestiona eficient riscurile AI în mediul IT precum și cunoștințe despre implementarea practicilor recomandate de securitate pentru a asigura o gestionare eficientă a riscurilor AI.

### **Adresabilitate**

Cursul se adresează în principal auditorilor IT interni sau externi, ofițerilor de conformitate sau experților din zona riscului operational, riscului IT și de securitate cibernetică, precum și managerilor și ofițerilor de securitate IT.

### **Lector**

Alexandru Berteș, CISA, Membru APCF și CIO Net.

Cu o experiență de peste 15 ani în domeniul auditului IT, securității informației și managementul riscurilor IT, fiind autorizat de Directoratul Național de Securitate Cibernetică ca și auditor de securitate cibernetică (certificat CIE) și certificat ca Auditor Sisteme Informatice de către Isaca, a avut expunere către mai multe industrii, incluzându-le pe cea bancară și a furnizării de servicii specializate de securitate cibernetică, atât pe poziții de execuție, cât și ocupând roluri de management, în cadrul unor companii multinationale, fiind arhitectul a numeroase proiecte care au vizat reducerea riscurilor de securitate IT, centre operationale de securitate (SOC), programe de conștientizare (cybersecurity awareness) și management al vulnerabilităților IT.

Limba: română

**Tariful de participare** : 450 lei membri-550 nonmembri

**Inregistrarea participarii:**

Persoanele interesate vor informa Asociatia la nr. de tel/fax 031 005 6789, 0723.247.300 sau la email [office@aair.ro](mailto:office@aair.ro) .

**Termen de inscriere si achitare a cursului:**

- înscriere până la – 07/06/2024
- achitare până la – 04/06/2024

**Loc desfasurare:** Mediu online – Platforma ZOOM

Plata se va efectua in contul Asociatiei Auditorilor Interni din Romania RO73RNCB0082086941380001 deschis la BCR Romania, Sucursala Unirea. Daca organizatia sau institutia dvs. doreste achitarea tarifului de participare, Asociatia va emite si transmite documentele necesare efectuarii platii prin virament bancar.

Se ofera suport de curs si diploma de participare – 5 CPE.

